

**ЮБИЛЕЙ**

# Четверть века сражений за Родину

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Во многом то же самое продолжается и сегодня — под те же лживые заклинания о «несостоятельности» социализма, под те же клеветнические рассказы об «ужасах» советского прошлого. И в сопровождении всё тех же беспринципных и подлых нападок на КПРФ, на сторонников социалистической идеи, настойчиво отстаивающих интересы народа. Мы видим эту ложь, беспринципность и подлость ненавистников социализма и справедливости буквально на всех президентских и парламентских выборах. Она же сочится с экранов и со страниц печатных изданий и сейчас, во время нынешней президентской кампании, где, как и прежде, **только КПРФ предлагает обществу ясную программу преодоления кризиса, конкретные меры по возрождению национальной экономики.**

Что принесла России политика тех, кто рушил социализм в конце прошлого века и продолжает проклинать его сегодня?

Двадцать с лишним миллионов нищих, тех, чьи доходы ниже прожиточного минимума. И это только по официальным данным. Однако большинство специалистов давно уже признают, что, согласно международным стандартам, к числу нищих и балансирующих на грани нищеты можно отнести более половины наших граждан. Доходы в России, оказавшейся заложницей криминального капитализма, давно уже растут только у олигархов.

За весь постсоветский период крупные собственники вывели из России более триллиона долларов, то есть 61 триллион рублей. Эти «предприниматели» щедро инвестируют миллиарды в зарубежную экономику, в международный спорт, в заокеанскую медицину. Не в Россию, а в развитие других государств они вкладывают средства, которых хватило бы на то, чтобы резко увеличить расходы федерального бюджета на здравоохранение и образование, на науку и культуру. Всё это можно сделать, если доходы от использования наших ресурсов пойдут в государственную казну, а не в карманы ненасытных богачей.

Вот почему **национализация — это один из ключевых пунктов социально-экономической программы КПРФ и президентской программы нашего кандидата Павла Грудинина.**

Именно поэтому свора лжецов и негодяев обрушила на Павла Николаевича ушат грязь. Прислужники капитала видят настоящего противника только в нашем кандидате, выступающем против олигархической системы. В талантливом руководителе, сумевшем посреди бандитского капитализма создать в своём хозяйстве зону социального оптимизма, где достойно живут труженики, дети и пожилые люди.

Российская промышленность, созданная героическим трудом советского народа, за годы «реформ» подверглась преступному разрушению. Более половины производственных мощностей страны изношены и подлежат срочной замене. Такой же масштабный износ, грозящий вскоре перерастать в катастрофу национального масштаба, наблюдается и в сфере ЖКХ.

Чем отвечает на это власть? Постоянным повышением тарифов на коммунальные услуги для граждан, которое опустошает карманы и без того нищающего народа, но не приводит к улучшению ситуации в жилищной сфере.

Сегодня России объявлена самая настоящая война на уничтожение. Главным оружием, которое наши недоброжелатели используют в этой войне, является оружие экономическое. Но чем мы можем ответить на этот вызов, если нынешняя система приводит к такому масштабному разрушению промышленности? Если она буквально обескровливает российскую экономику и тем самым выступает прямым союзником наших внешних противников, вынашивающих планы разрушения России, мечтающих о том, чтобы её охватил экономический и социальный коллапс?



Вот почему сегодня КПРФ, как и наши выдающиеся предшественники Ленин и Сталин, **выдвигает программу новой индустриализации России, без которой невозможно уберечь страну от окончательной деградации и катастрофы.** Вот почему индустриализация, наряду с национализацией олигархической собственности, — это важнейший пункт программы нашей партии и программы нашего кандидата на пост президента. Никакая другая политическая сила сегодня не ставит эту важнейшую задачу, которая является задачей национального спасения, задачей сохранения нашей страны.

Мы утверждаем, что **сегодня в России есть только одна сила, которой граждане могут доверить власть. Это КПРФ и её союзники.** Что в полной мере подтверждает и борьба за смену проводимого в стране разрушительного курса, за сохранение и возрождение России, которую мы в чрезвычайно сложных политических условиях каждодневно ведём уже четверть века.

Значительная часть общества до сих пор не осознала губительность капиталистического эксперимента, которому страна подвергается уже почти три десятка лет, скатываясь на обочину Истории. Не осознала, что интересам абсолютного большинства отвечают обновлённый социализм и передача власти в руки его сторонников — ответственных патриотов-профессионалов. Тех, кто предлагает убедительную программу возрождения и развития России. А власть и её идеологическая обслуга, питающаяся антисоветской и русофобской клеветой, делают всё возможное, чтобы большинство голосующих на парламентских и президентских выборах не осознали этого впрямь.

Наше сражение за Родину, за её будущее продолжается. Самые впечатляющие достижения в аграрной отрасли сегодня демонстрируют народные предприятия, которые возглавляют наши соратники и единомышленники. В числе этих предприятий и подмосковный совхоз имени Ленина, которым руководит наш кандидат в президенты Павел Грудинин. Это единственный совхоз в ближнем Подмосковье, устоявший в постсоветские годы. И он не просто устоял, но стал по-настоящему процветающим — вопреки царящим вокруг кризису и развалу. Его успехами сегодня восхищаются не только в России, но и за рубежом. Достаточно напомнить о том, что построенную здесь школу ЮНЕСКО признала лучшей в Европе. Мы убеждены: если выдвинутый КПРФ кандидат победит на президентских выборах, он добьётся таких же блестящих результатов в масштабах всей страны.

В Государственной Думе, в региональных органах власти и на проходящих по всей России протестных мероприятиях наша партия отстаивает социальные права трудового народа, пенсионеров, молодых семей и обманутых дольщиков. **Всё больше становится тех, кто убеждается, что единственная сила, у которой граждане могут найти реальную, действенную поддержку в борьбе за свои права, — это КПРФ.**

Мы решительно поддерживаем героическое сопротивление Донецкой и Луганской народных республик оголтелой бандеровщине и неонацизму. И поддерживаем не просто на словах, как наши оппоненты из числа записных «патриотов», а на деле. В Донбасс регулярно отправляются гуманитарные конвои КПРФ. И совхоз имени Ленина, который возглавляет наш кандидат Грудинин, принимает в этом самое активное участие. 23 февраля, в день 100-летия героической Красной Армии, мы отправим уже 70-й гуманитарный конвой нашим братьям, мужественно отстаивающим единство народов России и Украины.

Важнейший этап сражения, которое мы ведём за будущее страны и благополучие наших граждан, — это нынешняя предвыборная кампания. Она завершится 18 марта, когда будет решаться вопрос о том, кто встанет во главе государства на следующие шесть лет. А по сути — вопрос о том, станут эти годы временем продолжения и усугубления кризиса или временем оздоровления и возрождения страны и общества.

Россия переживает один из самых сложных и тревожных этапов в своей истории. Но мы, осознавая это, сохраняем стойкость и веру в лучшее будущее, веру в победу. Выдающийся опыт наших предшественников, построивших Советское государство и мировую систему социализма, напоминает о том, что наша идея — это идея создателей. Сегодня у нас снова стараются отнять победу. А значит, стараются отнять победу у России и её народа.

Как и четверть века назад, когда начиналась история КПРФ, мы сегодня уверенно повторяем: правда на нашей стороне! И победа будет за нами!

*Геннадий Зюганов,  
Руководитель фракции КПРФ в Государственной думе,  
Председатель ЦК КПРФ, Председатель Высшего совета  
народно-патриотических сил России*

**ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ**

## КПРФ – партия победителей!

15 февраля в ИА ТАСС состоялась пресс-конференция руководителей КПРФ, посвященная 25-летию создания КПРФ.

«Когда в 91-м году перевертышами, мерзавцами и предателями коммунистическая идея была предана, все и посыпалось. Компартия дважды за эти годы спасла страну от гражданской войны. Она все сделала для того, чтобы вытащить ее после дефолта, сформировав правительство национальных интересов в лице Примакова, Маслюкова и Геращенко. Наша партия добилась того, что Государственная Дума денонсировала Беловежский договор. Она подготовила программу возрождения страны «10 шагов к достойной жизни», — отметил, выступая перед журналистами, лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

Он подчеркнул и другие важные аспекты работы партии: «Мы создали депутатскую вертикаль, в которой работают 11 тысяч человек. Нами созданы и возрождены молодежное, пионерское, детское движение. Наш спортивный клуб стал чемпионом страны по мини-футболу в высшей лиге. Он объединяет многие спортивные дисциплины и дает возможность заниматься спортом детям из малообеспеченных семей».

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин напомнил, что результатом усилий организаторов коммунистического движения в 1993 году стало создание сильной партии, в рядах которой на сегодняшний день насчитывается 200 тысяч человек, что напряженная борьба, которая велась коммунистами в защиту

Отечества последние годы, не была напрасной. В качестве примера он привел противодействие созданию базы НАТО в Ульяновске, отмену совместных с натовцами учений в Арзамасе, когда решающую роль сыграл протест КПРФ. «Все это еще и еще раз говорит о целенаправленной борьбе не на словах, а на деле за целостность нашей страны», — подчеркнул выступающий.

В пресс-конференции также принял участие заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин и Дмитрий Новиков, секретари ЦК КПРФ Владимир Исаков и Мария Дробот, а также руководитель пресс-службы ЦК КПРФ Александр Ющенко.

В ходе пресс-конференции ее участники ответили на вопросы представителей СМИ. К сожа-



лению, многие из них носили провокационный характер. Причем делалось это с явной подачи ведущего. Однако участники пресс-конференции не поддались на провокации. В частности, Геннадий Зюганов призвал журналистов не играть с огнем. Он с возмущением заметил: то, что творят некоторые телеканалы, не лезет ни в какие рамки. По его мнению, такая информационная политика на-

правлена и против выборов, и против Путина.

Лидер КПРФ также рассказал, что на днях народный кандидат в Президенты РФ Павел Грудинин внесет пакет из одиннадцати законопроектов по самым важным социально-экономическим проблемам страны.

*Мария Климанова  
по материалам открытых источников  
Фото Сергея Сергеева*